

Compte rendu de la réunion du 20 février 2012

Présents : Jean-Yves Gallard – Elise Deschamps - Michel Godard – Ewa Kolecki - David Lepape – Jacques Maupu - Gérard Morice - Stéphane Ollivier – Aurélien Pallu - Serge Renouard - Thomas Vallée – Didier Cheneau – et Daniel David

Hors Comité : Nathalie Chaplain (secrétaire du comité) - Théophile Dhotel (CTD)

Excusés ou absents : Joël Cibois – Florent Robinet - Denis Rommens

Réunion à 19h00

Approbation et signature du compte rendu de la réunion de comité du 09 janvier 2012.

Pas de remarques particulières.

En préambule à l'ordre du jour, Didier précise que lors de la réunion du 13 février 2012 concernant le CNDS, Jean-Yves nous fait part du découpage réalisé par Théophile en secteurs de notre département ainsi que les dates de visite de ces secteurs. Six secteurs ont été défini et regroupent les clubs de proximité. Théophile et Jean-Yves assureront les visites. A ce jour, la consultation est faite sur 2 secteurs à Epernon et Fontaine la Guyon. Lors de la 1^{ère} visite, 2 clubs : Vernouillet et Broué ne se sont pas déplacés. Le responsable de Jouy St Prest a demandé à rejoindre le secteur de Epernon et non plus celui de la région Chartraine ce qui semble plus réaliste. Jean-Yves constate le bon déroulement de ces réunions et la satisfaction des participants. Ces derniers souhaiteraient assister à ce genre de réunions une à deux fois par an dont une avec Stéphane Lelong sur le thème de la mutualisation.

Informations générales : Jean-Yves

- Réunion à Brézolles le mardi 07 février 2012, Théophile, Stéphane et Jean-Yves y participent à la mairie avec les adjoints au maire, le président et des joueurs de Tillières sur Avre soit une petite vingtaine de personnes. La salle utilisée disposerait de 4 à 6 tables mais serait à remettre aux normes de sécurités actuelles. Théophile y passera une journée en mai 2012.
- Création du club de Brézolles avec en un premier temps des licences :
 - 3 « Traditionnelles » pour les personnes du bureau (Président – Secrétaire et Trésorier)
 - Et les autres « Loisirs »
 - et ce pour la saison 2012-2013
- Portes ouvertes à Béville le Comte le samedi 18 février 2012 de 15h30 à 17h00 : 5 enfants et 4 adultes souhaiteraient remettre en marche un club mis en suspend depuis quelques années.
- Réunion Profession Sport : Théophile y assistait avec proposition de dates pour constituer un calendrier à finaliser.

Commissions :

- **Trésorerie – Finances : Jacques**
 - La subvention du Conseil Général nous a été versée
 - Nous donne les soldes des comptes « Courant » et du « Livret A ». Ceux –ci tiennent compte des soldes de l'URSSAF et du CAPASSO
 - Les comptes des Mini COM'S sont à finaliser. Après réception d'une subvention de la « Zone », un excédant substantiel sera partagé à part égale entre notre Comité et la Ligue
 - Prise de rendez-vous avec le GROUPAMA à la Loupe pour révision de nos contrats d'assurance. Un avenant au contrat devra être pris afin de couvrir les déplacements de Théophile ainsi que le matériel qu'il transporte dans son véhicule.
 - CAPASSO : en voie de finalisation
- **Secrétariat : Nathalie**
 - Retour sur la réunion au CRJS sur la Maison des Sports à la Sausaye : Nathalie, Serge et Jacques y assistent. 22 Comités sont intéressés par ce site. L'installation provisoire est prévue à fin 2012, dans l'enceinte du lycée sur 450m2 innocupés. Les salles de classes seraient transformées en bureaux et en salles de réunions en fonctions des désirs des demandeurs. La 2^{ème} phase d'installation et définitive se ferait sur 1500M2 en 2015. A cette date, le Conseil Général sera propriétaire des lieux. Nous serons locataires à titre gracieux, pas de charges locatives. Nous aurons à notre charge l'entretien et la téléphonie. Nous aurons la possibilité d'utiliser l'amphithéâtre et le gymnase avec une convention. Le gymnase sera utilisé prioritairement par le lycée. La visite des lieux se fera un samedi matin dont la date est à définir. A voir le local pour entreposer notre matériel (tables, marqueurs et autres)
 - S'inquiéter de la suspension du contrat de location de notre actuel local en vue de le quitter pour le site de la Sausaye
 - Licences : 1458 ce jour soit 927 traditionnelles (851H et 76F) et 531 promotionnelles (316H et 135F).
- **Championnat :**
- **Championnat Jeunes : Stéphane**
 - En accord avec les responsables, certaines rencontres sont jouées le samedi matin
- **Championnat Seniors : Nathalie**
 - Sur la dernière journée : Nogent le Roi (5) est forfait en Départementale 3

- **CDA : Thomas**
- Formation FO1 : le 20 janvier 2012 à Bourges. Seul Eric Dubéros a réussi cette formation, Thomas a échoué sur une question d'arbitrage.
- Eric aura la possibilité de valider nos postulants AR et JA1 formés en décembre 2011. Ces validations seront réalisées avant fin mars 2012 et les validés officieront rapidement
- Formation de JA2 : Adrien Dodu assurera les 25 février 2012 de 09h à 18h00 et 26 février 2012 de 09h à 13h au CRIS de Chartres. Sont concernés : Serge Renouard, Stéphane Ollivier, David Lepape et Emmanuel Pinchon pour notre Comité et une personne du Comité 45
- La planification des rencontres à arbitrer pour la 2^{ème} phase de championnat de PN à R3 est finalisée.
- Finales par Classements à Chateaufort en Thymerais le 11 mars 2012 : Thomas et Jean-Yves seront aux manettes.
- Finales Titres Individuels à la Loupe les 05 et 06 mai 2012 Thomas et Jean-Yves officieront.
- Finale fédérale par classements à Fontaine la Guyon le 17 mai 2012 : Thomas et Jean-Yves
- Inter Comités à Barjouville les 23 et 24 juin 2012 : Thomas sera au JA et son assistant est à définir.

- **Critérium Fédéral: Thomas**
- le 4^{ème} tour joué les 17 et 18 février 2012. Au niveau Régional de nombreuses descentes sont à prévoir pour notre Comité. Toutes les féminines doivent redescendre au niveau départemental
- A l'issue du 4^{ème} tour une seule montée de D1 en Régionale. Il est à noter que pour le 5^{ème} tour, tous les participants à la Nationale 2 joueront en Régional. Pour ce 5^{ème} tour les points critérium ne seront pas attribués.
- Pour le 5^{ème} tour pas de montée, de plus se tour se joue lors du WE pascal → nous risquons des forfaits en nombre.
- Pour les finales fédérales par classements le 11 mars 2012, suite aux listes envoyées aux clubs, chacun devra se prononcer sur sa participation et la confirmer rapidement afin que Thomas puisse faire les différents tableaux.
- Serge : a joué le 4^{ème} tour en D4 à Chateaufort sur 14 tables pour 2 divisions D4 et D5 et s'inquiète de la qualité des tables utilisées.

- **Sportive :**
- Courrier électronique de Nogent le Roi concernant la température de la salle de Fontaine la Guyon un peu fraîche sur la 4^{ème} journée de championnat de D3. Une réponse sera envoyée à ce club sachant que rien ne précise la température minimale pour jouer sur nos règlements fédéraux contrairement à ce qui était précisé il y a plus de 15 ans.

- **Site Comité : Ewa**
- Précise que Nathalie se débrouille fort bien pour les mises à jour et l'alimentation du site.
- Serait-il possible que d'autres membres soient formés à alimenter notre site ?

- **CDJT : Théophile**
- « -10 ans » à Luisant le 25 février 2012 une vingtaine de jeunes concernés.
- stage de détection à Fontaine la Guyon pendant les congés scolaires soit les 27 – 28 et 29 février 2012 sachant que le mercredi 29 le Comité 41 se joindra au stage.
- stage à Salbris du 05 au 08 mars 2012 avec 7 jeunes dont Agathe Messanges et Martin Blot et 2 encadrants.
- Inter-clubs samedi 25 février à 14h00 une trentaine d'équipes engagées soit 8 en Benjamins – 12 en Minimes et 9 en cadets

- **CTD : Théophile**
- Journée Promotion à Décathlon le samedi 21 avril à Mainvilliers de 10H à 17H
- Donne les prévisions pour l'été ainsi que les dates et les communes concernées
- Réunion Féminines à voir avec Elise pour finalisation vers le 11 mai 2012 à Chateaufort en Thymerais

- **Sport dans l'entreprise : Aurélien**
- Pas de retour en provenance de Épernon pour la soirée qui se ferait le 19 avril 2012 vers 19H30

- **Presse : Serge**
- Sur le magazine mensuel FFFT : un article de Serge sur les Mini Com'S
- S'interroge sur la non parution dans la presse des Individuels Vétérans Régionaux
- A noter l'article et la photo sur la création du futur club de Brézolles

- **Vétérans : Didier**
- Pas d'informations sur les compétitions Régionales.

- **Coupes Seniors : Serge**
- Mme Maignan a été présente sur le 3^{ème} tour à Barjouville.
- Les 1/2 et finales se joueront à Chartres Roskopf le 20 avril 2012.
 - Coupe Michel Pochic : Chartres ASTT contre Luisant (3) et La Loupe contre Luisant (4)
 - Coupe Jean Maignan : Nogent le Rotrou (2) contre Broué et La Loupe contre Maintenon
 - Coupe Abbé Bénic : rencontre à 3 entre Cloyes – Pays Courvillois et Dreux
- Serge : peut-on autoriser une joueuse éliminée dans une équipe à jouer en tant que remplaçante dans une équipe qualifiée en 1/2 finale ?
 - chacun des membres s'est exprimé sur le sujet →
 - cette joueuse a l'aval du Comité pour jouer par 7 voix pour et 5 contre

- CNDS :

2 réunions : les lundi 30 janvier et 03 février 2012 avec Jean-Yves, Thomas, Serge, Stéphane, Théophile, Jacques et Didier.
Une 3^{ème} réunion est prévue le 27 février 2012 pour terminer le dossier et finalisation de la partie financière avec Jacques.

Pour le point suivant, nos deux salariés Nathalie et Théophile ont émis le souhait de ne pas y assister.

- OLYMPIADE 2012-2016 :

Point sur la représentation des membres aux prochaines élections de juin 2012 lors de la prochaine Assemblée générale, du devenir de notre Comité et sans oublier notre secrétaire Nathalie et notre CTD Théophile.

Certains membres se posent des questions sur leur devenir et poursuite au sein de notre Comité et s'en sont exprimé certes longuement.

Seraient :

- repartant :

- Elise (sportive ou CDJT), Michel (en fonction de ses disponibilités), Ewa, Gérard, David (mais peu disponible), Denis et Didier

- repartant sous réserve :

- Jacques, Serge, Stéphane, Aurélien (susceptible de quitter Chartres pour travail)

Se posent des questions : Thomas, Jean-Yves et Daniel

Quant à Joël et Florent, ils devront s'exprimer.

Un constat : nos réunions se prolongent trop longtemps..

Pour y remédier : Les responsables de commissions devront faire un compte rendu et le faire parvenir à chacun des membres avant chaque réunion. Les Comités valideront ces comptes rendus en prenant position sinon une rapide explication devra être faite pour décision à prendre.

QUESTIONS DIVERSES :

Fin de la réunion : 00h30

Prochaine réunion : Lundi 26 mars 2012 à 19h00 au Comité

Le secrétaire :
Didier CHENEAU

The image shows several handwritten signatures in blue and black ink. One signature is clearly legible as 'Didier CHENEAU'. Other signatures are more stylized and difficult to read, but appear to be initials or names of other participants.

